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Verslag 28 juni 2017
Aanwezig bestuur:  Cindy Jeucken, Harrie Vermeulen,  Lia Leenders,  Johan  Hoenink (verslag), Wiel Caenen, John den Bekker,
Aanwezig:
Sandra Lamers, Ans Vestjens,, Lei Veugelers Albert Jamsem (Zuidenwind), Marian Niëns (Zuidenwind), Hennie Korten, Wim Berghs, Lisa Beijers (Synthese), Henk Vestjens, Toon  Janssen, Richard Verheul (wethouder), Carolien van Dijk, Inez Zandvoort, Jan Verkennis, Anton Jeuris, Huub Metsemakers
Afgemeld:

Dirk Overgauw, Leo van Lier
1. Opening 
Om 20.32 uur stipt heet de voorzitter de aanwezigen van harte welkom.
2. Verslag  10 mei
Verslag wordt ongewijzigd vastgesteld met dank aan de notulist.
3. Mededelingen en post

· Terugkoppeling DOL-vergadering

Verslag is inmiddels binnen en rondgestuurd naar leden gemeenschapsraad. Besproken is o.a. (opnieuw) het convenant, Os Dorp-project, fietspadenplan, vrijwilligers. Er zijn geen concrete afspraken gemaakt.
· Terugkoppeling overleg Widdonck-Talentendonck
Harrie heeft gisteren stuurgroep-overleg gehad en na de vorige vergadering is ook met de projectleider gesproken. Er worden in dit kader leuke projecten uitgevoerd. Onder andere plannen om het dierenparkje/kinderboerderij weer op te knappen. Communicatie gaat steeds beter.  Bedoeling is dat er in september uitgebreide presentatie vanuit dit project wordt verzorgd, hierover volgt nog nader bericht.
In eerder overleg is ook gesproken over zaken die vanuit Widdonck-samenwerking aan dorp kunnen worden geboden. Hier is Wensbus-overleg uit gevolgd en ook is gesproken over mogelijke hulp bij bouw berging.
· Samen Verder vraagt input vanuit kernen voor verkiezingsprogramma

A.u.b. op persoonlijke titel reageren.

· Ontvangen: aankondiging concept-bestemmingsplan “Woonkernen Leudal”

John kijk hier met promotie-werkgroep naar.

· Ontvangen: uitnodiging presentatie ambitieboeken St. Ursula op 4 juli. Richard licht toe  dat brugklassers van Ursula zelf op zoek naar verwerven informatie. In dit geval heeft gemeente onderwerp aangedragen: gevraagd is naar behoefte/gedachten over met name voorzieningen voor jeugd en jongeren. Dinsdag worden de resultaten gepresenteerd.
4. Stand van zaken wensbus
Lei meldt dat er de nodige overleggen geweest. Van de provincie is nog geen beschikking ontvangen, maar de verwachting is dat deze  subsidie komt. Met de gemeente zijn nog 2 stevige overleggen geweest omdat met name Wensbus Leudal (Nunhem/Buggenum/Neer) grote concurrentie verwachte vanuit Heibloem. Met steun van de provincie zijn hier de bezwaren weggenomen. Daarmee zou ook nu de subsidie van de gemeente te verwachten zijn. 
Met Witdonck-Talentendonck is ook een goed gesprek geweest – gedachten gewisseld over boodschappendienst omdat gebruik van de busjes niet past in eisen die provincie stelt aan Wensbus. 
Daarnaast is gesproken met vrijwilligersbus HEP (Helden, Eghel, Panningen) ook hier wordt aan samenwerking gedacht.

Op 5 juli zal er een bijeenkomst met de vrijwilligers zijn. 

5. Week tegen de eenzaamheid

In Leudal loopt project Leudalmaatjes waar allerlei organisaties bij elkaar komen die proberen iets te doen voor kwetsbare doelgroepen. Bedoeling van organisaties om mensen op goede manier te kunnen doorverwijzen. Vanuit deze club wordt nu week (21 september tot 1 oktober) tegen eenzaamheid gekozen om binnen Leudal er aandacht aan te besteden. Vraag is of hier in Heibloem gedachten over zijn om hier aan mee te doen. 

· Terugkerend

· Indien nodig is er wel wat ondersteuning vanuit bepaalde 

· Vragen etc. kan via Lisa Beijers.

Verder is gestart met preventieve huisbezoeken. 47 huizen aangeschreven, 7 bezoeken gebracht. Wat erg leeft is (eigen bijdrage) WMO, mogelijkheden hulp in de huishouding, veiligheid in de woning. Openheid in de gesprekken is opvallend, wat hierin helpt is dat gewerkt wordt met vrijwilligers die meestal niet direct tot kennissenkring horen. 
Het lijkt erop dat het buitengebied van Heibloem niet is meegenomen bij de huisbezoeken. Hier gaat Lisa nog achteraan. 

Er komen vervolgens de nodige  WMO op tafel. Afgesproken wordt dat Lisa hiervoor een keer naar de seniorenvereniging gaat.
6. Vrijwilligerswaardering

Bureau Dorpsraden vraagt om onze mening over onderstaande (is citaat uit verslag werkgroep binnen gemeente Leudal die dit heeft voorbereid):
Daarom wordt voorgesteld de dorpsplatformen de voornaamste rol te geven in de invulling van de vrijwilligerswaardering. Iedere kern heeft zijn eigen identiteit en zal de vrijwilligers op een eigen manier willen waarderen. Waar de ene kern wellicht kiest voor een speld zal een andere kern meer zien in een feestavond. Ook het aanbieden van een bloemetje, of vlaai met koffie, of een dagje uit met een aantal vrijwilligers behoort dan tot de mogelijkheden. Wanneer deze keuze bij de dorpsplatformen ligt wordt gegarandeerd dat de invulling van de vrijwilligerswaardering het beste aansluit op de wensen van de kern. 

Het idee is om vanuit de gemeente jaarlijks een bedrag beschikbaar te stellen waarmee de dorpsplatformen (of een afgevaardigde daarvan) zelf invulling geven aan de vrijwilligerswaardering. Hierbij wordt de opmerking geplaatst dat bij de verdeling van de bedragen een aantal mogelijkheden zijn:

a. Iedere kern hetzelfde bedrag.

b. Het totaalbedrag verdelen op basis van inwoneraantal.

c. Een combinatie van a en b waarbij iedere kern een zelfde basisbedrag krijgt en wat wordt aangevuld met een bedrag evenredig aan het aantal inwoners in de kern.

Optie c. wordt gezien als het meest eerlijk. 

Voorstel 2:

Middelen beschikbaar stellen aan de dorpsraden om jaarlijks zelf invulling te geven aan de vrijwilligerswaardering. Het bedrag zal nog moeten worden vastgesteld, waarbij de verdeelsleutel een combinatie zal zijn tussen een vast bedrag per kern aangevuld met een bedrag gebaseerd op het aantal inwoners per kern. 

Na een uitgebreide discussie wordt gekozen voor voorstel 2 gecombineerd met optie c. Het basisbedrag moet dan wel voldoende hoog zijn zodat daar ook in Heibloem iets mee kan worden gedaan. Wethouder Verheul meldt dat er “een bom geld” beschikbaar is. Als er een goed plan komt dan wordt dat vervolgens beschikbaar gesteld.

Uitgangspunt in Heibloem is dat “iedereen vrijwilliger is”. 

7. Mogelijke uitbreiding windpark Neer

Door Coöperatie Zuidenwind wordt na de rondvraag een presentatie gegeven over de uitbreidingsplannen. Hierin wordt uitdrukkelijk de verbinding met de directe omgeving gezocht. Gezien de geplande locatie van de uitbreiding valt Heibloem binnen deze directie omgeving. Geschetst zijn een aantal mogelijke locaties en ook wat dit voor omwonenden kan betekenen.
Afgesproken wordt dat na het raadsbesluit dat nog in juli verwacht wordt dit punt opnieuw te agenderen.
8. Rondvraag 
Henk Vestjens: activiteiten op terrein Widdonk door Hilzijn leveren momenteel weer overlast op bij de buurt. De overlast is met name net buiten het terrein. Omwonenden voelen zich geïntimideerd en niet serieus genomen met hun klachten.

Verzocht wordt om dit in elk geval te melden bij Hilzijn en indien nodig ook melden bij gemeente. Verder wordt afgesproken om in september als Widdonck-Talentendonck op de agenda staat dit ook te bespreken. 

Lei Vleugelers vraagt naar welkom nieuwe inwoners. Met name nu in verband met nieuwe Syrische gezin. 
Lia wil graag nieuwe inwoners gemeld krijgen zodat bezoeken kunnen worden gepland. In dit specifieke geval is het misschien handig om het samen met de familie Arib te doen. 

Hennie Korten vraagt wie de penningmeester van gemeenschapsraad. Staat fout op website, Johan zal dit aanpassen.
Jan Verkennis klaagt over gebrek aan uitleg over rondgang inbraakpreventie.  

John neemt dit op met beheerders Heibloem Alert.
Johan Hoenink: VSB-fonds heeft eindafrekening nog altijd niet gedaan. Laatste toezegging is dat dit 29 juni zal plaatsvinden.
30 augustus is de volgende vergadering
